

Written by  
Tuesday, 20 July 2010 16:09

---

There are no translations available.

Az ING a Gyermek egészségügyért Alapítvány kuratóriuma úgy döntött, meghosszabbítja az idei pályázati lehetőség határidejét annak érdekében, hogy az érdekelt egészségügyi szolgáltatók számára több idő álljon rendelkezésre a pályázatok elkészítésére és beküldésére. A módosított pályázati határidő: 2010. augusztus 31.

Az „ING a Gyermek egészségügyért” Alapítvány célja a gyermekek gyógyításának és egészségmegőrzésének támogatása. Az ING Biztosító által 2002-ben alapított alapítvány évente egyszer hirdet pályázati lehetőséget, melyen gyermek-egészségügyi eszközök beszerzésének támogatására lehet jelentkezni, 2010-ben összesen 20 millió forint értékben. A lehetőség nyitott minden, törvényben meghatározott egészségügyi szolgáltató számára. Az elmúlt évek alatt bebizonyosodott, hogy országos hírű kórházak és rehabilitációs intézmények éppúgy sikeresen pályáznak, mint kistélepülési védőnői szolgálatok. A tavalyi év konkrét adományai is erről tanúskodnak: az alapítvány számos többmilliós eszköz beszerzéséhez nyújtott segítséget, melyek között volt modern lélegeztető gép és ultrahangos sebészeti készülék is. Ugyanakkor az ország számos kisebb településén működő gyermekorvosi vagy védőnői szolgálat kapott kisebb támogatást, mellyel a működésükhöz feltétlenül szükséges vizsgálati eszközöket tudták beszerezni.

Az ING a Gyermek egészségügyért Alapítvány 2003-as első pályázati kiírása óta több mint 300 szolgáltatót támogatott összesen 135 millió forinttal.

A pályázati kiírás és minden további információ a [www.ing.hu/alapitvany](http://www.ing.hu/alapitvany) honlapon tekinthető meg. A jelentkezési határidő 2010. augusztus 31., a beérkező pályázatokat pedig változatlanul szeptember végéig bírálja el a kuratórium.

„ING a Gyermek egészségügyért” Alapítvány  
Levelezési cím: 1068 Budapest, Dózsa György út 84/B.  
Tel.: 235-8627  
[www.ing.hu/alapitvany](http://www.ing.hu/alapitvany)

Written by  
Tuesday, 20 July 2010 16:09

---

További sajtóinformáció:

Dr. Kótiné Somfai Ágnes, marketing és kommunikációs igazgató

(06 1) 235-8607; [koti.agnes@ing.hu](mailto:koti.agnes@ing.hu)